

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

ПОДГОРИЦА, МАЈ 2002. ГОДИНЕ
ГОДИНА XIII, БРОЈ 1696

ОТАЏБИНА ПРИЈЕ СВЕГА!

Зашто Патриотска коалиција за Југославију?

Црна Гора никада у својој савременој историји није била у тежој ситуацији. С једне стране, режим Мила Ђукановића чини све како би Црну Гору одвојио од Савезне Републике Југославије, а то му служи и као алиби за све веће сиромаштво и биједу народа Црне Горе, док са друге стране, наводно супротстављене, стоји дојучерашња Коалиција заједно за Југославију, којој је једини циљ да Мило Ђукановић оствари све антијугословенске и антисрпске планове, а да Црном Гором умјесто Мила владају Предраг Булатовић, Драган Шоћ и Божидар Бојовић. Цјелокупној јавности у Црној Гори постало је потпуно јасно да не постоји никаква суштинска разлика између Мила Ђукановића и Предрага Булатовића и њихових политичких сателита. Уосталом, нож у леђа свом политичком оцу и некадашњем великом савезнику Слободану Милошевићу забили су и Мило Ђукановић и Предраг Булатовић. Једина разлика је у томе што је некадашња Коалиција заједно за Југославију, како сам Милошевић каже, уместо ножа забила копље у леђа дојучерашњем председнику Савезне Републике Југославије. Никакве разлике између Мила, Кривокапића, Пеђе и Бојовића нема ни по питању сарадње са антисрпским Трибуналом у Хагу. Мило би испоручивао све оне које Карла дел Понте затражи, а Пеђа Булатовић је већ показао да председник Црне Горе ни у тој антисрпској и антијугословенској работи неће бити успјешнији и ажурнији од њега и његове коалиције. Својевремено су баш они говорили да ће се осушити рука ономе ко је подигне и гласа за изручивање наших држављана Хашком казамату, а прије неки дан подигли су више од педесет руку у Вијећу грађана и Вијећу Република за продају живог српског меса Карли Дел Понте и белосвјетским злочинцима. Влајко Стојиљковић, иначе, у свом опроштајном писму, између осталих издајника, за своју смрт окривљује баш Предрага Булатовића, Срђу Божовића и Драгишу Пешића. На крају, Мило Ђукановић је отворени сепаратиста, а Предраг Булатовић и Божидар Бојовић су такође сепаратисти, само прикривени. И једни и други подржали су Споразум о укидању Југославије који им је, и једнима и другима, наметнуо нико други до Хавијер Солана, човјек који је наредио почетак бомбардовања и агресије НАТО пакта на Савезну Републику Југославију.

Ипак, ни Мило Ђукановић, ни његови истомислјеници из некадашње Коалиције заједно за Југославију, а данас лидери Коалиције заједно за Хаг, не могу да униште идеју опстанка заједничке државе нашег народа. Управо зато, формирана је Патриотска коалиција за Југославију коју чине Народна социјалистичка странка Црне Горе и Српска радикална странка др Војислав Шешељ, двије изразито родољубиве

политичке организације које се одликују својом досљедном и принципијелном политиком, политиком коју самостално креирају и воде, без мијешања оних којима је једини циљ нестанак Југославије и уништење српског народа. Патриотска коалиција за Југославију, данас у Црној Гори, представља једину озбиљну алтернативу ненародном режиму Мила Ђукановића и једину наду нашем народу за очување националног поноса, достојанства и људске части и интегритета.

Уосталом, отаџбина је прије свега!

Александар Вучић
ФАКСИМИЛ ОРГИНАЛНОГ ПИСМА
ВЛАЈКА СТОЈИЉКОВИЋА

Овим писмом, као посланик
Бика Републике Савезне Републике, изра-
шававам пристојну против припадника
маршовитске актуелне власти ЗО-а и
у ратно време Коалицију за Југославију,
ЗО-а;
- распадања Југославије, уз уговор
највећег неутралног фактор народа Х. Со-
лана;
- безобзирног тамнова Црне Горе и закона
ове земље;
- вајка полицијско издаје и катини-
лације;
- губљења националног достојанства;
- учинивања ескалације и доводе-
ње милиона грађана у социјалну беду;
За своју смрт сматраам одговорним и
директно одговорним: Борана Ђинђић, Воји-
слав Кошћуница, Душан Михајловић, Вла-
дана Батић, Миролуб Лабус, Драгољуб Ми-
ћуновић, Предраг Булатовић, Срђу Божовић
и Драгишу Пешића.
Грађани - родољуби ове земље знате како
ја ме обавио,
/ ескалација оружја /
Влајко Стојиљковић,
посланик

Злочинци који су скривили смрт Влајка Стојиљковића: Предраг Булатовић, Срђа Божовић, Драгиша Пешић (заокружено), Зоран Ђинђић, Војислав Кошћуница (подвучено), Душан Михајловић, Владан Батић, Миролуб Лабус и Драгољуб Мићуновић

ПАТРИОТСКА КОАЛИЦИЈА

Ријеч др Нова Вујошевића, председника Народне социјалистичке странке приликом потписивања споразума о коалиционој сарадњи са Српском радикалном странком др Војислав Шешел

Данас је надасве свечани чин. Данас се потписује сагласје између два морална

светионика на мутном политичком небу Црне Горе и Југославије – између Народне социјалистичке странке Црне Горе и Српске радикалне странке др Војислав Шешел.

Без претјеривања се може рећи да је Српска радикална странка синоним политичке храбрости. Политичка ријеч њихових челника је бритка. Она напросто распршује и меље политичку иверје, политичку прљавштину, политичку понизност и политичку недоследност. Надасве, њихова оштра и бескомпромисна ријеч до дна жигосе и разголићује невиђено и неслућено издајство родне грудне, издајство и продавање њених најбољих синова. При томе радикали не хају за пријетње ни за харанге, ни за притиске натоваца и НАТО слугу.

Влајко Стоиљковић ј положио свој живот да не би доспио у руке целата, у руке целата његовог, нашег народа. Посљедњу животну поруку предаје никоме другоме до српском радикалу Александру Вучићу, од данас нашем коалиционом партнеру. Влајкова опорука почиње Ракићевим стиховима:

„И данас, кад дође до последњег боја неозарен старог ореола сјајем ја ће дати живот отаџбино моја знајући шта дајем и зашто га дајем”

Влајко је, значи, одабрао баш радикале као истинске бранитеље патриотске части и достојанства да они обзнане оно што су они и могли обзнанити, а то је свјесно жртвовање за отаџбину.

А зашто не исказати и наш политички и морални кредибилитет. Народна социјалистичка странка је једина странка у Црној Гори која је подигла глас протеста против Хашког трибунала, и то у континуитету, која је енергично подигла глас протеста против издајничког и злочиначког хапшења Слободана Милошевића. Наша странка је саткана од људи који нијесу хтјели продати вјеру за вечеру и који су се одмах дистанцирали од ових којима је прешније благоутробије од образа, односно од оних који су остали без образа.

Народна социјалистичка странка има политички капитал с којим се мало која странка у Југославији може похвалити. Тоје наш почасни лидер Мо-

мир Булатовић. Он је примјер политичког чојства и јунаштва, он је наш политички педигре и наша политичка инспирација.

Народна социјалистичка странка је изразито патриотска странка југословенске провинијенције. То је, у ствари, њен највиднији идентитет. И када се споје, уједине овакава два политичка субјекта, добија се оно што се једино може добити, а то је Патриотска коалиција за Југославију. Добило се оно што би Његош у „Горском вијенцу” назвао Вуком Мићуновићем:

„Мићуновић и збори и твори Српкиња га још рађала није од Косова, па ни пређе њега”

Убијеђен сам да ће и наша коалиција и зборити и творити и да ће бити политичка свијест и савјест на овим нашим политички компликованим просторима. То је оно што улива оптимизам, што улива реалну наду да ћемо на предстојећим локалним изборима забиљежити значајан успјех.

Нека нам је сретно, берићетно и дуговјечно!



НАРОДНА СОЦИЈАЛИСТИЧКА СТРАНКА

ЗА ЈУГОСЛАВИЈУ

МОРАЛНО ПОСРНУЋЕ
КОАЛИЦИЈЕ ЗА ХАГ

Као никада раније ни једна политичка групација није преварила гласаче као што је некадашња коалиција „За Југославију“ а садашња „Коалиција за Хаг“. Нити су сачували Југославију, нити образ и част. Данас је ова политичка булумента једна разваљена скаламерија без морала и принципа, без осјећаја за правду и патриотизам.

Бивши министар унутрашњих послова Србије Влајко Стоилковић испалио је метак у сами морал, како СНП-а, тако Народне странке и, наравно, Српске народне странке. Они су пристајањем на оно против чега су се грчевито борили у прошлим предизборним кампањама отишли право на мјесто гдје стоје само моралне, политичке наказе и мизерије.

Никада ни један патриота ове земље неће заборавити емисију на „Монтена“ телевизији када је, прије скоро мјесец дана, Божидар Бојовић из Српске народне странке ускликнуо: „Милошевић треба да остане у затвору у Хагу јер би његово пуштање на слободу значило потпуну политичку дестабилизацију“.

Тако говори човјек који је до јуче био снисходљиви послушник самог Слободана Милошевића, а чији је син иначе био,

као и сада, помоћник савезног министра трговине. Данас је Божидар Бојовић аутистични послушник ДОС-овог режима у Београду, човјек који је одрађујући прљаве послове за Предрага Булатовића, погазио традицију својих предака и порушио путеве својих потомака. Данас је Божидар Хашки само политичка карикатура која је своје име и свој морални дигнитет бацила под ноге Карли дел Понте и сваком српском крвнику и убици.

Да ли овај врли „хуманиста“ има савјести и како може данас да заспе, јер његов дојучерашњи идеолог и политички идол Слободан Милошевић труне у Швенингену, труну многи, и то најбољи Срби, потјере крећу и на Карацића, Млади-

ћа и на све српске витезове који су своју част, образ и патриотизам сачували и узвистили за сва времена.

Након пада режима Слободана Милошевића у Београду СНП је заједно са дотадашњим коалиционим партнерима, ЈУЛ-ом и СПС-ом, имала већину у савезном парламенту, али Булатовићу није ни на крај памети било да се држи принципа. Улетио је у загрљај Ђинђићу, Коштуници, Багићу и осталима.

Предраг Булатовић је, иначе, и као потпредседник СНП-а неколико мјесеци раније, прије савезних избора ступио у блиске контакте са америчким дипломатима, енглеским шпијунима и њемачким агентима. Једноставно речено, био је тро-

Наиме, за вријеме предизборне кампање за савезне изборе 2000. године, дио новца који је био намијењен изборима, Предраг Булатовић је преусмјерио за опремање свога стана у зграду у Момишићима. Опремање овог стана урадили је специјализована приватна фирма „Итернационал“ са Цијевне.

Грљење са Вилијемом Монтгомеријем постала је пракса председника СНП, који се са очитом понизношћу и сервилношћу, полтронисањем према америчком амбасадору, почео да личи на каквог изгубљеног и неморалног кловна.

Посебно поглавље у нечасним рабама Предрага Булатовића је заустављање рада Анкетног одбора Савезне скуп-

штине за откривања убице Павла Булатовића. СНП је наочиглед читаве југословенске јавности зауставио процес који је био потпуно трасиран и спреман да открије све око убиства Павла Булатовића. И након очитих чињеница које је Одбор открио, посланици СНП, НС и СНС нијесу у савезној скупштини ријеч изговорили.

Очито да је најмера СНП-а била да затре трагове убиства Павла Булатовића, што је резултат чврстог коалиционог договора са једним од највећих европских лопова Зораном Ђинђићем.

Састанци са Милом Букановићем или Филипом

Вујановићем и нису нека новина за иоле обавијештеног грађанина. За вријеме посљедње предизборне кампање за републичке изборе, са њима се тајно састао тачно девет пута. Профил политичара каква је Предраг Булатовић и није спреман ни на што друго до сарадње са сваким српским непријатељем.

Данас је СНП група прозападних улизица, људи који су зарад сопственог интереса спремних на раде многа нечасне (не)дјела којих не се стидјети и дихова дјецца и породице. Навикли да владају а да не раде, (а ионако ништа не вреде), руководиоци СНП-а су, очито је, осуђени на пропаст, како политичку тако и људску.

Мићун Зарић



јански коњ у тадашњој патриотској СНП.

Уметнут да се нађе на челу странке за очување заједничке државе, урадио је све како би је у потпуности развалио и уништио. Наравно, ништа ново ако знамо да је милион пута јавно поновио да се не стиди свога ђеда зеленаша који је мрзио Србе и Српство! Шта очекивати од онога који је исто што му је и ђед био или, боље речено, „ивер не пада далеко од класе“. Тако је Пеђа отишао путем свога ђеда који је робијао јер је пуцајући у ослободилачку српску војску постао и српски крвник.

Шта рећи још о лидеру СНП-а, можда најбоде неколико ријечи о његовом „поштењу“?

СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА
ДР ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉ

ПАТРИОТСКА КОАЛИЦИЈА ЗА
ЈУГОСЛАВИЈУ

ОТАЏБИНА, ПРИЈЕ СВЕГА!

НАРОДНА
СОЦИЈАЛИСТИЧКА
СТРАНКА
ЦРНЕ ГОРЕ

СРПСКА
РАДИКАЛНА
СТРАНКА

др Војислав Шешељ

Оснивач и издавач: др Војислав Шешељ • Главни и одговорни уредник: Синиша Аксентијевић • Заменик главног и одговорног уредника: Марина Рагуш • Издање приредили: Александар Вучић, Душко Секулић и Жељко Грујић • Технички уредник: Северин Поповић • Техничко уређење и компјутерски прелом: Саша Радовановић • Лектура: Весна Арсић • Секретар редакције: Злата Радовановић • Штампана: „Етикета“ 20. октобра 2, Болеч.